



## **В городском округе Солнечногорске местному жителю предъявлено обвинение в истязании двух детей, а также избрана мера пресечения**



Следователем следственного отдела по городу Солнечногорску ГСУ СК России по Московской области 30-летнему местному жителю предъявлено обвинение в истязании двух детей своей сожительницы. Судом обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Ранее сообщалось, что в период с конца 2019 года по июнь 2022 обвиняемый систематически причинял детям телесные повреждения, а также физические и психологические страдания.

Следователями проведен осмотр места происшествия, допрошены обвиняемый и потерпевшие, а также мать детей, назначены судебно-медицинские и психолого-психиатрические экспертизы. В рамках расследования уголовного дела будет дана оценка действиям либо бездействию матери детей в части исполнения ею родительских обязанностей по воспитанию малолетних.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

Кроме этого, организована проверка по факту возможной халатности должностных лиц органов опеки, что могло повлечь наступление тяжких последствий, выразившихся в совершении в отношении несовершеннолетних тяжкого преступления.

Следователи продолжают проведение комплекса следственных действий, направленных на установление обстоятельств произошедшего, а также сбор и закрепление доказательственной базы.

30 Июня 2022

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1702399>